

2021年度审计整改问题金额超6632亿元

新华社北京12月28日电(记者邹多为)报告显示,截至2022年9月底,对于2021年度(2021年6月至2022年5月)审计工作报告反映的问题,有关地方、部门和单位已整改问题金额6632.74亿元,制定完善相关规章制度2800多项,追责问责1.4万人,纠正了一些阻碍改革发展和长期未解决的顽瘴痼疾。

受国务院委托,审计署副审计长王本强28日向十三届全国人大常委会第三十八次会议作国务院关于2021年度中央预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的报告,这份报告披露

了上述情况。

2021年度审计工作报告于2022年6月公布,其反映的6639个问题及提出的建议已全部纳入此次整改范围。本次审计整改报告指出,截至2022年9月底,96%要求立行立改的问题已整改到位,比上年提高1个百分点,78%要求分阶段整改的问题已完成整改,要求持续整改的问题均制定了措施和计划。

“总体来看,2021年度审计整改工作进展顺利、成效显著,重大问题整改取得了实质性突破。”王本强说。

具体来看,中央财政通过收回结余

资金、加快支出进度等整改1473.23亿元,完善制度95项,处理处分7人;对于中央部门预算执行审计查出的问题,所涉及的25个中央部门和121家所属单位已整改2462亿元,完善制度68项,处理处分33人;对于就业、住房、救助、“三农”等重点民生专项资金审计查出的问题,已整改1778.6亿元,完善制度1255项,处理处分2995人。

近年来,国有资产管理使用是审计机关关注的重点。整改报告还显示,2021年度审计工作报告所揭示的央企会计信息失真、中小金融机构资产质量不实及其内部治理机制存在重大缺

陷等问题引起了各方重视。34户央企已调整账表1023.29亿元,完善制度152项,追责问责3756人;23家中小银行已化解处置少披露的不良资产1265.77亿元,追责问责2906人。

此外,对审计移送的300多起违纪违法问题线索,有关部门和地方正在组织查处,加紧追赃挽损,依法依规作出处理处分。

下一步,审计署将持续加强跟踪督促检查,深刻剖析问题根源,查改联动、破立并举,确保整改合规到位,确保党中央、国务院决策部署落实到位。

冬捕查干湖

12月28日,游客在查干湖冰面上观看冬捕。

当天,吉林冬捕经济带启动暨查干湖第二十一届冬捕节在吉林省松原市开幕。查干湖大部分位于吉林省松原市境内,是我国知名淡水湖之一。这里渔产资源丰富,迄今保留着北方少数民族最原始的捕鱼方式。近年来,查干湖冬捕成为当地旅游的金名片。

新华社记者 许畅 摄



海关总署宣布 即日起推动边境口岸有序恢复开通货、客运

新华社北京12月28日电 海关总署官方微信公众号“海关发布”28日发布公告,从即日起,相关省、自治区按程序分类推动边境口岸有序稳妥恢复开通货、客运。

根据国务院联防联控机制有关部署和《中华人民共和国国境卫生检疫法》等法律法规规定,海关总署当天就新型冠状病毒感染“乙类乙管”且不再纳入检疫传染病管理后有关事项发布公告。

具体内容包括:自2023年1月8日起,取消入境人员全员核酸检测,所有入境人员均需向海关申报入境前48小时内新型冠状病毒核酸检测结果;对健康申报正常且口岸常规检疫无异常的入境人员,放行进入社会面;对健康申报异常或出现发热等症状的入境人员,根据排查情况实施分类处置;取消所有进口冷链食品和非冷链物品口岸环节针对新型冠状病毒的核酸监测检测等措施。

中国足协回应“黑暗势力”指控

新华社北京12月28日电 中国足协和中足联筹备组27日发表声明,对武汉三镇俱乐部日前提出的相关质疑进行回应。声明表示,23日武汉三镇0:1不敌成都蓉城的比赛中出现的争议判罚流程合规、尺度统一,希望各俱乐部通过正常渠道合理表达诉求,共同维护中国足球职业联赛发展环境。

武汉三镇俱乐部日前公开质疑中国足协对本队前锋马尔康的停赛处罚,认为球队在23日比赛中遭遇点球漏判并且本赛季中超最后阶段赛程安排不公。武汉三镇表示,中国足协相关决定严重损害本俱乐部利益,会和“黑暗势力”作斗争。

对此,足协声明进行逐一回应。关于马尔康因在23日赛后踢坏球场

拱门而被停赛1场的处罚决定,声明表示:“马尔康的违规违纪行为,事实清晰,判罚依据明确。(中国足协)纪律委员会于12月26日上午进行了有当事人参加的听证会,形成决议后26日下午公布,流程合规。类比本赛季第一轮第4场上海海港队16号队员踢碎球员通道玻璃门的违规违纪处罚,尺度统一。”

针对23日比赛最后时刻出现的疑似点球争议,声明中说:“经过对VAR工作录音进行检查,该判罚VAR流程准确。赛后,该判罚上报裁判委员会组织评议组评议,评议流程合规,评议组一致认为当值主裁判判罚无误。”

对于中超联赛最后阶段的赛程调整,声明表示,中国足协、中足联筹

备组的工作原则是,首先须经双方俱乐部及相关赛区同意,在符合要求的情况下,再由主办方协助调整。“整个过程中,中国足协和中足联筹备组尊重各俱乐部自身状况和参赛意愿,不存在有损武汉三镇俱乐部利益的安排。”

“针对武汉三镇足球俱乐部在声明中提及的‘黑暗势力’,中国足协将专门听取武汉三镇俱乐部的意见和相关证据,如有此类情况,绝不姑息,严肃处理。同时,希望各俱乐部通过正常渠道合理表达诉求,共同维护中国足球职业联赛发展环境。”声明表示。

本赛季中超联赛目前还剩最后一轮,武汉三镇与山东泰山同积75分,武汉三镇以5个净胜球的优势排名联赛榜首。

南京大屠杀幸存者 截至目前仅剩51人

据新华社南京12月28日电 记者28日从侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆获悉,12月24日以来连续三位南京大屠杀幸存者去世,分别是王津、张仕翔和袁桂龙。截至目前,南京侵华日军受害者援助协会登记在册的在世南京大屠杀幸存者仅剩51人。

12月28日凌晨,幸存者袁桂龙去世,享年88岁。1937年南京沦陷后,袁桂龙的父亲、伯父被日军杀害,家里的瓦屋、草屋被烧了十几间。老人在世时回忆道:“我父亲袁德福被绑在大树上,兽性大发的日本兵排成队,手里端着刺刀,把他当做活人靶,冲上来你一刀,他一刀。父亲全身是血孔,周身冒鲜血,被刺了十几刀后悲惨地死去。”

此前,幸存者张仕翔于2022年12月27日去世,享年92岁;幸存者王津于2022年12月24日去世,享年91岁。

第3524期

分类广告

地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)
广告热线: 13183330295 4930165

健康调理

- 尿急、尿频、夜尿多、去新华医院泌尿科 13071799916

助听器

- 耳聋请配助听器 13087062226

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。

老年公寓

- 康乐居老年公寓 13937585159
- 幸福苑老年公寓 15139505887
- 晚晴老年公寓 15516017081

回收老酒礼品

- 回收银元黄金 13137762626

搬家服务

- 喜庆搬家公司 13803750375

特色美食

- 鹰城名吃——四不腻猪蹄 3413983